



第十九届“华杯赛”南阳赛区开始报名

报名(咨询)热线:63130095 63163269 13193807020

本报讯(记者周二立 段平)第十九届华罗庚金杯少年数学邀请赛(简称“华杯赛”)落户南阳,我市中小学生在即日起可以就近报名参加这一全国性赛事。

“华杯赛”是为纪念和学习我国杰出的数学家华罗庚教授,于1986年创办的全国性大型少年数学竞赛活动,由中国少年报社(现为少年儿童新闻出版总社)、中国优选法统筹法与经济数

学研究会、中央电视台青少年中心等联合发起并主办的。“华杯赛”是以激发广大中小学生学习数学的兴趣、开发智力、普及数学科学为宗旨的活动,其试题知识面覆盖全,非常经典;不完全是难,而是巧妙,真正能学懂的人不但能开阔思路,对中小学生学习也有极大帮助。20多年来,“华杯赛”已成功举办了十八届赛事。全国有包括香港、澳门、台湾在内的100多个

“最美警察”邹清林——爱心照亮120多名孩子的回家路

本报记者 王笑荷 实习生 唐志伟

在近日举行的第四届“河南省道德模范”颁奖典礼上,南阳邹清林获得“河南省道德模范提名奖”。

54岁的邹清林,是郑州铁路公安局洛阳公安处南阳车站派出所站勤警长,每天在站台上巡逻执勤。在看似平凡的岗位上,邹清林做出了不平凡的事迹:从警25年来他先后为120多名走失、出走的孩子找到家人,被荣记个人三等功、一等功,获得“全国优秀人民警察”、全国“最美警察”、郑州铁路局“十大道德模范”等多个荣誉称号,并入选“中国好人榜”。

爱心灯火 照亮孩子回家的路

“你咋一个人在这儿,你家大人呢?”每当执勤时看到独自徘徊的孩子,邹清林总要上前多问几句。见这位警察一脸真诚,不少孩子就慢慢敞开了心扉。



去年5月3日中午,邹清林准备下班回家吃饭。走到车站前的台阶级处,看见有个小男孩独自坐着,双手抱膝两眼发直。邹清林问他名字,孩子一声不吭。根据经验判断孩子很有可能是离家出走的,邹清林对他说:“你长得这么帅,妈妈一定在找你呢。妈妈找不到你该多着急啊!有什么难事给叔叔说,警察给你做主!”随后邹清林将男孩带回警务室,给他买来吃的喝的。孩子慢慢跟邹清林熟悉了,说自己叫帅帅,9岁,家在镇平。因为爱玩电脑游戏妈妈骂他,就一赌气跑到南阳找舅舅。到了车站才发现南阳这么大,又不知道舅舅在哪儿。获知孩子的家庭住址后,邹清林将帅帅护送回家。

像这样的情况,在邹清林工作的时候经常遇到。离家出走的孩子,与家人不慎失散的孩子……25年,他尽心尽力帮助每一个有困难的孩子,用真情点燃的爱心灯火,照亮了孩子们回家的路。

将心比心 女儿走失忧心如焚

作为一名普通的铁路警察,是什么动力驱使邹清林对走失的孩子倾注了如此多的精力和爱心?

邹清林向记者回忆起当年自己也曾遭遇女儿走失的惊险故事。他说,1988年底,自己的妻子不幸病故。1989年4月的一天,他带着3岁的女儿到车站办事,突然看到有几个小偷在偷货车上的货物。他把女儿放在站台上,交代她哪儿都别去,然后就去追小偷了。没想到回来后女儿不见了!当时他的大脑一片空白,整个人都快崩溃了。想想孩子刚刚没了妈妈,如

果再被人抱走,那太对不起亡妻了!他发疯一般四处寻找,后来才得知是一位好心人怕孩子走失把她暂时收留了。

虽说是有惊无险,但这件事却在邹清林的脑海中始终挥之不去。“幼吾幼以及人之幼”,从此,他就将对女儿的爱,折射到每一位走失孩子的身上。

不求回报 全力付出没有终点

在全力帮助孩子们的道路上,邹清林从未停付出爱心的脚步。他不仅帮助孩子联系家人,亲自将孩子送回家,还帮助家庭有困难的孩子寻找就业门路。

1999年6月的一天下午,来自镇平的12岁男孩小魏独自在车站徘徊,被邹清林送回了家。当看到小魏家庭困难时,邹清林把口袋里仅有的100元钱留下,并且此后每年都去看望他,资助他读完初中。2002年3月,小魏父亲罹患肝癌,邹清林不仅帮忙联系医院,还将病人接到家里住。为了解决小魏父亲的后顾之忧,邹清林从工资中拿出800元钱,给小魏买了一台加工玉器的机器。在邹清林的激励下,小魏勤学苦练,终于学成手艺,成为一名自食其力的店主。

为帮助走失的孩子联系家人,邹清林常常一个月手机费就要五六百元,再加上帮孩子们买吃的、买车票,每月工资捉襟见肘。

邹清林的事迹被媒体报道后,社会各界广泛关注,他也被授予多项荣誉称号。面对鲜花和掌声,他却表示“只是凭良心做了自己该做的事”。

我省取消合并19项行政事业性收费

本报综合消息 计算机等级考试费、禁行线路通行证工本费……这些费用以后不用再交了。我省近期取消合并19项行政事业性收费。对于公布取消的行政事业性收费,任何人、任何单位不得以任何理由拖延或者拒绝执行。

本月起,我省共取消7项省级批准设立的行政事业性收费,合并5项行政事业性收费,合并项目收费标准不变。

7项取消的收费项目:高等学校计算机等级考试费、高等学校英语应用能力考试费、禁行线路通行证工本费、城镇基本医疗保险手册及医疗保险IC卡工本费(首次发卡)、城镇职工社会保障卡(IC卡)工本费(限郑州市首次发卡)、引进国外农作物种苗疫情监测费、公共图书馆服务收费——图书证收费(不含借书刊超期延误费)。

5项合并的收费项目:成人教育学费、成人教育住宿费,合并为“成人教育收费”;公务员录用考试费、事业单位公开招聘人员考试费,合并为“机关事业单位录用考试费”;黄河河道采砂管理费(黄河河务局执收),与中央批准的“河道采砂管理费”合并。

全国上月起取消的314项行政事业性收费中,涉及我省省级批准设立的有7项,分别为:高等教育学学历文凭考试费、基层卫生人员普通中专学历教育收费、计划生育手术费(不含实行计划生育的农村育龄夫妻)、棉花品级实物标准收费、注册会计师年检公告费、人事考试数码照相和信息卡工本费、技工学校新生录取费。

本版编辑 李清玉 韩冰

明年节假日放假安排出台

据新华社北京12月11日电 明年春节和国庆分别调休放假7天。春节放假起始时间由农历除夕至正月初二恢复为正月初一至初三;元旦放假1天;清明节、劳动节、端午节、中秋节全部调休或连休放假3天。

根据国务院新修订的《全国年节及纪念日放假办法》和国务院办公厅有关明年节假日安排通知,

2014年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期具体安排如下:

- 一、元旦:2014年1月1日放假1天。
二、春节:1月31日至2月6日放假调休,共7天。1月26日(星期日)、2月8日(星期六)上班。
三、清明节:4月5日放假,4月7日(星期一)补休。
四、劳动节:5月1日至3日放假调休,共3天。5月4日(星期日)上班。
五、端午节:6月2日放假,与周末连休。
六、中秋节:9月8日放假,与周末连休。
七、国庆节:10月1日至7日放假调休,共7天。9月28日(星期日)、10月11日(星期六)上班。

本月20日起 道路交通事故受害人可申领补偿

本报讯(记者任华奇)12月11日,市道路交通事故社会救助基金管理工作会议召开。

我市道路交通事故社会救助基金从本月20日开始申领。设立该基金的目的是保证道路交

通事故中的受害人,在不能从交强险制度和侵权人处得到赔偿时,可通过救助基金获得适当补偿。

会议要求,要多措并举,在成立工作机构、财政基金筹措、加强部门协作、加大宣传力度等方面快速推进,确保道路交通事故受害人能够得到及时救助,切实为群众办实事、办好事。

全国连锁夜店-上上酒吧 演艺·美酒·美女·派对

南阳眼视光医院 选飞秒鹰视酷眼准分子 做全程无刀SBK完美太空手术

九院治痔 好而不贵 公立的 更放心 农合·医保报销 63087666 南阳第九医院 肛肠科

央视频道广告产品 环西氨基酸口服液 国家游泳队唯一专用保健品

水岸观邸 此处风景无限好,买房送全部房款,投资不容错过。

除店元青花 河南瑞泰老酒股份有限公司 销售热线:0377-67915777 67915888

深华粮液 河南汉华酒业有限责任公司 销售热线:0377-66297099 62202690

醉影 河南省卧龙酒厂 销售热线:0377-63053699

联通9分卡 全省9分打 不忽悠不送礼 资费直接降到底

红都时代广场 红都百货 品牌PARTY 悦冬惊喜派对 5000元 500元 购物券 12月24日 圣诞狂欢夜 精彩升级

大网大优惠 好网享好礼 中国移动 China Mobile 存话费/存月租/存新业务享好礼,电磁炉、电饭煲、蒸锅、食用油等超值大礼送不停!